
DIE ABGEBILDETEN PRODUKTE DIENEN NUR ZUR ILLUSTRATION

KURZANLEITUNG
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Laden Sie die FOBO TPMS-App auf Ihr
Smartphone herunter. Diese ist sowohl im
Google Play Store als auch im App Store
erhältlich.

Stellen Sie sicher, dass Bluetooth,
Ortungsdienste und die
Internetverbindung in den Einstellungen
Ihres Smartphones aktiviert sind.

FOBO TPMS

Öffnen Sie die FOBO TPMS-App und
melden Sie sich mit Ihrer persönlichen E-
Mail-Adresse an/registrieren Sie sich oder
melden Sie sich über Ihr Google-Konto an.
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4 Erteilen Sie alle von der App
angeforderten Berechtigungen.



5 Um den FOBO CYCLE-Sensor zu
installieren, drücken Sie auf die Plus-
Taste (+) in der Mitte des Bildschirms.



6 Auf diesem Bildschirm werden Sie
aufgefordert, den Produkttyp
auszuwählen. Wählen Sie „FOBO Cycle“
und drücken Sie die Taste „Weiter“.



7 Sie werden aufgefordert, den QR-Code
auf der Produktverpackung zu scannen.
Scannen Sie den QR-Code und die App
wechselt automatisch zum nächsten
Bildschirm.

Wenn Sie jedoch die Produktverpackung
(mit dem QR-Code) verloren haben,
drücken Sie die Taste „Überspringen“ und
installieren Sie die Sensoren manuell
nacheinander.

ZUM INSTALLIEREN SCANNEN
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Geben Sie einen Profilnamen (oder
Fahrzeugnamen) ein. Sie können auch ein
Foto des Fahrzeugs einstellen. 

Drücken Sie nach der Eingabe des
Profilnamens auf die Schaltfläche
„Weiter”.



9 Geben Sie die empfohlenen
Reifendruckeinstellungen ein. 

Drücken Sie nach der Einstellung des
Drucks auf die Schaltfläche „Weiter”.



Installieren Sie jeden Sensor an dem
Reifen, der der auf dem Etikett
angegebenen Position entspricht.
Um einen Sensor zu installieren,
schrauben Sie die Sensorabdeckung ab,
um die Batterielasche zu entfernen.
Schrauben Sie anschließend die
Sensorabdeckung wieder fest und stellen
Sie sicher, dass sie fest sitzt.

10

Sensorkappe
abschrauben

Batterielasche
entfernen

FR

FR



3. Drehen Sie die FOBO-Sicherungsmutter gegen den
Uhrzeigersinn, als würden Sie sie entfernen, bis sie den
FOBO CYCLE-Sensor berührt. 

Bevor Sie Sensoren am Reifenventil
installieren, bringen Sie FOBO Lock-Nuts
an, um einen Sensor zu befestigen. 

So installieren Sie die FOBO-Sicherungsmutter:

i OPTIONAL FÜR ZUSÄTZLICHE SICHERHEIT

1. Schrauben Sie die FOBO-Sicherungsmutter mit der
„Ausbuchtung” nach innen bis zum Ende des
Ventilgewindes auf das Reifenventil. 

2. Schrauben Sie den FOBO CYCLE-Sensor fest auf das
Reifenventil.

4. Halten Sie den FOBO CYCLE-Sensor vorsichtig fest
und verwenden Sie den mitgelieferten Schlüssel, um die
FOBO-Sicherungsmutter weiter gegen den FOBO-Sensor
anzuziehen. Dadurch wird verhindert, dass sich das
Gummiventil verdreht.

 
 

Hinweis: Ziehen Sie die Lock-Mutter vorsichtig gegen
den Sensor fest; es ist keine übermäßige Kraft
erforderlich.

Hinweis: Es wird empfohlen, nach der Installation eines
Sensors etwas Seifenwasser (auf das Ventil des Reifens,
auf dem der FOBO-Sensor installiert ist) aufzutragen,
um mögliche Undichtigkeiten zu überprüfen.

Sobald alle Sensoren installiert sind, drücken Sie die
Taste „Finish“, um die Installation abzuschließen.
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12 Ihre Installation ist nun abgeschlossen! 

Sie sollten nun die Sensorwerte für jeden
Reifen auf dem Hauptbildschirm der App
sehen können.



www.my-fobo.com


